
   У Народном позоришту Стерија у Вршцу 17. и 18. маја 2024,је одржан дводневни дечији 

музички фестивал ПЕВАЈМО СРЦЕМ под организацијом удружења музичара Вршца “SAX“ 

.Фестивал је ове године славио јубиларних 30. година и по први пут је имао госте из Црне Горе 

чиме је фестивал попримио карактер међународног такмичења. Ове године гост фестивала је 

била композиторка из Београда,Весна Вељковић,која већ више од тридесет година компонује 

песме за децу и аутор је прекло 80 дечијих песама,које су награђиване на бројним фестивалима 

у земљи и ван ње.Деца солисти су ове године певали њене песме на фестивалу,а она је била 

члан жирија.Друге фестивалске вечери је одржано такмичење где је од преко 170.учесника 

одабрано 20.солиста који су успешно прошли аудицију и изборили се за финално фестивалско 

вече.Општину Пландиште су представљале три девојчице,под менторством професорке 

Градишар Иване и оствариле су одличне резултате: 

 Миња Брекић (10 год) је освојила прву награду са остварених 99 поена, 

 Маја Шуља (14 год) је такође освојила прву награду са 98 поена , 

 и Хана Гродановски (13 год) високо рангирано друго место са 89 поена. 

У оквиру прве вечери одржана је смотра хорова. Ове године је учешће пронашло седам 

различитих хорова из Вршца,Панчева,Херцег Новог и Пландишта.Веома успешно се представио 

школски хор и оркестар наше школе ОШ,,Доситеј Обрадовић“ из Пландишта,такође под 

вођством и менторством проф. Градишар Иване. Представили смо се са две композиције које 

одишу духом културног наслеђа и традиције,уз спој младости,оставарили смо одличан утисак 

на публику.Прва композиција са којом смо се представили је композиција Александра Кораћа 

,,Најлепша је земља моја“ ,а друга композиција ,,Јовано,Јованке“ народна македонска песма 

која је извођена уз пратњу школског оркестра у аранжману проф. Иване  Градишар. Много ми је 

драго што се напокон после више година указала прилика да се у Вршцу окупља младост која 

песмом шаље позитивне вибрације за бољу и лепшу  будућност,оваква дешавања су све више 

потребна нашој омладини. 


